norPAAOK MOHTAXA

1. B noHxepoHax co CTOPOHbI BaraxkHuKka yopaTb
3arnyLwKky B TO4Kax KpenreHus KpoHWTenHoB. B
9TUX e TOYKax C BHYTPEHHEN CTOPOHBDI
NOHXEPOHOB YbpaTb 3aLMUTHYIO MIEHKY.

2. [lpukpennte KPOHLUTEWHbI K NOHXEepoHaM

aBTOMOOUNS.

3akpenute banky TCY mexgy KpOHLITENnHaMW.

[MoATAHUTE BCe areMeHTbl KpenneHus.

YcTaHoBUTE LWap, NOAPO3ETHUK U 3aduKcHpymnTe

COOTBETCTBYIOLLMMWN KPENEXHBbIMU 3NIEMEHTAMN.

6. YcrtaHoBky TCY pekomeHOyeTCs Npon3BOANTL
TOSbKO cneyuanucTam.

o bk w

000 «Bbosan-AsTodnekc»
462800, Poccus, OpeHbyprckas obn.,
n. HoBoopck, yn. LWoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./cpakc: (35363) 7-13-20

(495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com

hno=al

Kopobka ynakoBouHas
Kommniiekt aBrodiexkrpukn Nel 1 xomILI.
Boar M10x90 4 mr.
Boat M12x40 4 wr. MomeHm 3amsikKu
Bboar M12x1,25x75 2 wrT. M6 9,5 Nm
Taiika M10 4 wr. m8 23 Nm
Taiixa M12 2 . mg ;g :"m‘
Iaiika M12x1,25 c¢/koHTp. 2 mr. M14 125Nm
Ilaii6a 12 (mpy.) 2 wr. mgx 158 135 :m
Iajii6a 10 4 wr. M12x1,25 | 87 Nm
Ilaii6a 12 10 . M12x1,5 [ 83 Nm
Iap VH0832 1 mr.
Hoaposernuxk BA® 0168 1 wr.
3alUTHBIA KOJMAY0K 1 mrr.
HUHCTPYKIMSA 10 MOHTAXKY 1 mr.
Bryaka 1=55 mm 4 mr.
laiioa 40x40x3 4 wr.
II1a6.10H BbIpe3a 1 wr.
KomnnekTHoCTb n3genua
Bbaaka TCY 1 mr.
Kopo6ka ynakoBouHasi 1 mr.
YnakoBka noau3TUIIEHOBAS 1 mr.
IlnacTuHa KpoHIITEliHA JieBast 1 mr.
IInacTuHa KpoHIITeiiHA MpaBast 1 mr.
[Iramn OTK JlaTa u3roToBiCHUS

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Msb1, kak ycranoBmukun TCY Ha JaHHOe TPaHCHOPTHOEe CPeJICTBO HOATBEPKIAeM, YTO TOYKH
kpemiennst ycraHoBkn TCY Ha Kky3oBe aBTOMOOWIS, a TaK:Ke NpoLecCc YCTAHOBKH OTBEYAKOT
TpeOOBaHUSIM CXeMbl MOHTAKA, YKA3aHHON B IAHHOI MHCTPYKIMH 10 MOHTAIKY.

M.II JlaTta yCTAaHOBKHM ...................... Toamuck ........ooooviiiiiin




WUHCcTpyKumnA 1429 o @ D=2N ‘
MO MOHTaxXy Renault Duster @mu HHHHHH Y “ﬁ ﬁ" D M
TAroBO-CLEMHOro -
ycTpoucTea A 201211 & 1877 1500 75 |Beenerro) 817 Bosallzﬁsl;gﬂex
LLapoBOro Tnuna K. K. K. 17 xr. kN. BAR 28
\0\\
- @ @ 6~
0.0 . e
o R e
N 2 bonmm M10x90
9. " Uaida 40x40x3
2 o Bmuynka 55 mm
Uavoa 70
bomm MiZx125x75 [aika M0 c/koamp
Wavoa 12
Wavoa 12 bomm Mizx40 bomm Mizx40
[auka M12x125 c/konmp, Lavoa 12 npyx. Wavoa 12
Wavoa 17 Wavoa 17
[auka M12 c/koump.

hn=a3l




